
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP) 

 

Sekolah   : SD Negeri 2 Banjar Anyar  
Mata Pelajaran  : Matematika  
Kelas/Semester  : VI/ 1  
Topik/Tema   : Pengurangan Bilangan Bulat Negatif 
Waktu   : 1 Kali Pertemuan 

  

A. Kompetensi Inti 

3. Memahami pengetahuan faktual dan konseptual dengan cara mengamati, menanya, dan mencoba berdasarkan rasa ingin 
tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya di rumah, di sekolah, dan 
tempat bermain. 
 

B. Kompetensi Dasar 

3.1 Menjelaskan bilangan bulat negatif menggunakan garis bilangan dan melakukan operasi penjumlahan, 
pengurangan, perkalian, dan pembagian yang melibatkan bilangan bulat. 
 

C. Indikator Hasil Pembelajaran 

Melakukan operasi hitung pengurangan bilangan bulat negatif. 
 

D. Tujuan Pembelajaran 

Setelah siswa menonton video YouTube, siswa dapat menyelesaikan operasi hitung pengurangan bilangan 
bulat negatif dengan tepat. 
 

E. Materi Pembelajaran 

Pengurangan bilangan bulat negative 
 

F. Metode/Strategi Pembelajaran 

Metode: Daring, Tanya Jawab, Penugasan,  
 
Langkah Pembelajaran: 

1. Guru melakukan presensi di grup WA 
2. Guru bertanya jawab dengan siswa tentang operasi hitung  
3. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

4. Guru membagikan link video YouTube (https://www.youtube.com/watch?v=BVecZ-Xg-
HM&feature=youtu.be) materi pengurangan bilangan bulat negative 

5. Guru bertanya jawab dengan siswa tentang isi materi dalam video 

6. Guru memberikan latihan soal di grup WA, dengan memberi satu pertanyaan kemudian memberi 
kesempatan siswa untuk berpikir. Setelah dua menit, siswa menuliskan jawabannya di grup WA 

7. Guru memberikan umpan bali terhadap jawaban siswa 

8. Guru memberikan tugas di Google Classroom materi pengurangan bilangan bulat 

9. Siswa membuka akun Google Classroom, melihat soal kemudian menjawab di buku tulis 

10. Siswa mengupload jawaban di akun Google Classroom masing-masing 
11. Guru memberikan penilaian dan umpan balik terhadap tugas siswa 
12. Guru menanyakan hal-hal yang belum jelas di grup WA 
13. Guru menutup kegiatan pembelajaran 
 

G. Sumber Belajar 

 Video Youtube: https://www.youtube.com/watch?v=BVecZ-Xg-HM&feature=youtu.be 

 Whatsapp 

 Google Classroom 

 Buku paket matematika 
 

H. Penilaian 

 Penilaian kognitif: Siswa mengerjakan soal digoogle classroom 

 Penilaian afektif: Guru menilai keaktifan siswa di grup diskusi WA 

 Penilaian psikomotor:  Guru menilai cara siswa menemukan jawaban/langkah menemukan jawaban 
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